[bookmark: _GoBack]Установить узел учета холодной воды и сдать к коммерческому учету, получить акт о готовности внеплощадочных, внутриплощадочных, внутридомовых сетей холодного водоснабжения и водоотведения.
Произвести монтаж узла учета в соответствии с согласованным разделом ВК (устройство водомерного узла) или паспортом на прибор учета. Диаметр прибора учета в индивидуальных жилых домах должен составлять 15 мм (для диаметров прибора учета более 15 мм необходимо предоставить подтверждающий расчет). Для ускорения процесса подключения оформляется общая заявка на принятие прибора к коммерческому учету, получение акта о готовности внеплощадочных, внутриплощадочных, внутридомовых сетей холодного водоснабжения и водоотведения.
К заявке прикладываются следующие документы:
по водопроводным сетям и сооружениям:
- исполнительная съёмка водопровода М 1:500;
по канализационным сетям и сооружениям:
- исполнительная съёмка канализации М 1:500.
Заявитель оформляет заявку в производственно-техническом управлении  (кабинет №409, тел. 20-19-25) на акт о готовности внеплощадочных, внутриплощадочных, внутридомовых сетей холодного водоснабжения и (или) водоотведения. 
Для подписания акта о готовности представители цеха ВСиС и КСиС выезжают на объект для проверки выполненных работ по строительству наружных сетей холодного водоснабжения и канализации,
После подписания акта о готовности сетей цехами ВСиС и КСиС необходимо написать заявку на опломбировку счетчика, и представители отдела по работе с населением выезжают на опломбировку прибора учета холодной воды. В отдел по работе с населением предоставляется заявление на заключение договора на водоснабжение (водоотведение) и другие необходимые документы (в т.ч. копия подписанного акта о готовности).



