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Порядок подключения к системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения частных жилых домов г. Чебоксары.
Подключение объекта к сетям водоснабжения и водоотведения необходимо производить в следующем порядке.

1) Получить технические условия на подключение к системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения.

2) Разработать проект, включающий раздел НВК (наружные сети водоснабжения и водоотведения), и согласовать с АО "Водоканал".
3) Осуществить строительство внутриплощадочных и внеплощадочных сетей холодного водоснабжения и (или) водоотведения.
4) Установить узел учета холодной воды и сдать к коммерческому учету. 
5) Написать заявление на акт о готовности внеплощадочных, внутриплощадочных, внутридомовых сетей холодного водоснабжения и водоотведения.
6) Получить разрешение на подключение к системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения, заключить договор на выполнение работ по подключению к сетям холодного водоснабжения. 
7) Заключить договор на отпуск питьевой воды и (или) прием сточных вод. 
1) Получить технические условия на подключение к системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения.

Для получения технических условий Заявителю необходимо направить в АО «Водоканал» или представить непосредственно в приемную АО «Водоканал» запрос о получении технических условий на подключение к системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения. При непосредственном предоставлении запроса для проверки комплектности приложенные документы необходимо предоставить в производственно-техническое управление Отдел подключений и инвестиционных программ АО «Водоканал» (кабинет №102, тел. 55-76-53).
Согласно п. 13 Правил подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к централизованным системам горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 30 ноября 2021 г. N 2130 (далее – Правила подключения), запрос правообладателя земельного участка о предоставлении технических условий должен содержать:
а) наименование исполнителя, которому направлен запрос;

б) сведения о лице, обратившемся с запросом о выдаче технических условий, и его контактные данные:

для индивидуальных предпринимателей - наименование, основной государственный регистрационный номер записи в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей, идентификационный номер налогоплательщика, адрес регистрации по месту жительства, почтовый адрес, контактный телефон, адрес электронной почты;

для физических лиц - фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), дата рождения, данные паспорта или иного документа, удостоверяющего личность, идентификационный номер налогоплательщика, страховой номер индивидуального лицевого счета, адрес регистрации по месту жительства, почтовый адрес, контактный телефон, адрес электронной почты;

в) основания обращения с запросом о выдаче технических условий (указание, кем именно из перечня лиц, имеющих право обратиться с запросом о выдаче технических условий, является это лицо, а для правообладателя земельного участка также информация о праве лица на земельный участок, на котором расположен подключаемый объект, основания возникновения такого права, сведения о документе, подтверждающем наличие такого права);

г) информацию о предельных параметрах разрешенного строительства (реконструкции, модернизации) подключаемых объектов, соответствующих этому земельному участку;

д) вид централизованной системы, для подключения к которой направляется запрос о выдаче технических условий (централизованная система горячего водоснабжения, централизованная система холодного водоснабжения, централизованная система водоотведения), а также необходимые виды ресурсов или услуг, планируемых к получению через такую централизованную систему (получение питьевой, технической или горячей воды, сброс хозяйственно-бытовых, производственных или поверхностных сточных вод);

е) планируемая величина максимальной необходимой мощности (нагрузки);

ж) планируемый срок ввода в эксплуатацию подключаемого объекта (при наличии соответствующей информации) АО «Водоканал» в течение 7 рабочих дней с даты получения вышеуказанного запроса подготавливает и предоставляет технические условия на подключение и информацию о плате за подключение объекта либо предоставляет информацию об отсутствии возможности подключения к централизованным системам водоснабжения и водоотведения из-за отсутствия резерва мощности.
Согласно п. 14 Правил подключения к запросу о выдаче технических условий должны быть приложены:

•
копии учредительных документов (для физических лиц - копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность);

•
копии правоустанавливающих и правоудостоверяющих документов на земельный участок, на котором размещен (планируется к размещению) подключаемый объект или который является подключаемым объектом (для правообладателя земельного участка), за исключением случаев, предусмотренных абзацами четвертым - шестым настоящего пункта. При представлении в качестве правоудостоверяющего документа выписки из Единого государственного реестра недвижимости такая выписка должна быть получена не ранее чем за 30 календарных дней до дня направления запроса о выдаче технических условий.

•
копии правоустанавливающих и правоудостоверяющих документов на подключаемый объект, ранее построенный и введенный в эксплуатацию. При представлении в качестве правоудостоверяющего документа выписки из Единого государственного реестра недвижимости такая выписка должна быть получена не ранее чем за 30 календарных дней до дня направления запроса о выдаче технических условий;

•
документы, содержащие информацию о границах земельного участка, на котором размещен (планируется к размещению) подключаемый объект (топографическая карта земельного участка в масштабе 1:500 с указанием границ такого земельного участка (при наличии) или копия разрешения на использование земель или земельного участка с приложением схемы границ предполагаемых к использованию земель или части земельного участка на кадастровом плане территории);

•
градостроительный план земельного участка (при его наличии);

•
копия договора на подготовку проектной документации на подключаемый объект, содержащего условие об обеспечении получения лицом, обратившемся с запросом, технических условий.

В течение 7 рабочих дней АО «Водоканал» предоставляет технические условия на подключение (технологическое присоединение). Выдача технических условий и информации о плате за подключение осуществляется без взимания платы. Срок действия технических условий - 3 года.

В случае если подключение объекта капитального строительства возможно только к существующим системам холодного водоснабжения и водоотведения, принадлежащим на праве собственности или на ином законном основании лицу, которое является потребителем соответствующего вида ресурсов (далее - основной абонент), технические условия такого подключения могут быть выданы основным абонентом по согласованию с АО «Водоканал». По соглашению между АО «Водоканал» и основным абонентом технические условия может разработать АО «Водоканал».
2) Разработать проект, включающий раздел НВК (наружные сети водоснабжения канализации) и согласовать с АО «Водоканал».
Раздел НВК разрабатывается в соответствии с действующим законодательством и выданными техническими условиями на подключение к системам холодного  водоснабжения и (или) водоотведения.
Разработка проекта должна осуществляться специализированной организацией, имеющей допуск к работам по проектированию и являющейся членом саморегулируемой организации. После разработки два экземпляра проекта с сопроводительным письмом необходимо предоставить на согласование в АО «Водоканал». До передачи сопроводительного письма в приемную АО «Водоканал» три экземпляра проекта (два на бумажном носителе и один в электронном виде) необходимо предварительно предъявить в Производственно-техническое управление (кабинет №409, тел. 20-19-31).
АО «Водоканал» в течение 20 рабочих дней с даты получения вышеуказанного письма и трех экземпляров проекта раздела НВК согласовывает или направляет проект на доработку с учетом замечаний. После устранения замечаний два экземпляра проекта раздела с сопроводительным письмом необходимо повторно предоставить на согласование в АО «Водоканал». 
После согласования один экземпляр проекта, включающий раздел НВК остается в архиве АО «Водоканал».
Проект, включающий разделы НВК и ВК (устройство водомерного узла), может быть выполнен проектной группой АО «Водоканал» путем заключения отдельного договора. Для разработки проекта Заявителю необходимо направить в адрес АО «Водоканал» заявку на заключение договора с приложением следующих документов:

-
исполнительная съемка в масштабе 1:500 (со всеми наземными и подземными коммуникациями и сооружениями);

-
ситуационный план расположения объекта с привязкой к территории населенного пункта;

-
характеристика объекта капитального строительства (количество потребителей, типы потребителей, количество водоразборных устройств, режим водопотребления, степень благоустройства).
Работы по дополнительному согласованию трассы спроектированной сети холодного водоснабжения и (или) водоотведения с Управлением архитектуры и градостроительства города Чебоксары и иными организациями и лицами выполняются силами Заявителя.
3) Осуществить строительство внутриплощадочных и внеплощадочных сетей водоснабжения и (или) водоотведения.

Строительство наружных сетей водоснабжения и водоотведения осуществляется специализированной организацией, имеющей допуск к работам по строительству водопроводных и канализационных сетей. До начала выполнения земляных работ необходимо получить ордер на земляные работы в МБУ "Управление жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства" (428032, г. Чебоксары, бульвар купца Ефремова, 16, тел. (8352) 62-01-39, факс:(8352) 62-29-00).

До засыпки сетей холодного водоснабжения и водоотведения необходимо предъявить их представителям АО «Водоканал», оформив заявку согласно следующему пункту данного порядка.

Строительство наружных сетей водоснабжения и водоотведения может быть выполнено силами АО «Водоканал» путем заключения договора подряда. Для строительства внутриплощадочных сетей водоснабжения и водоотведения Заявителю необходимо направить в адрес АО «Водоканал» заявление о заключении договора.

4) Установить узел учета холодной воды и сдать к коммерческому учету, получить акт о готовности внеплощадочных, внутриплощадочных, внутридомовых сетей холодного водоснабжения и водоотведения.
Произвести монтаж узла учета в соответствии с согласованным разделом ВК (устройство водомерного узла) или паспортом на прибор учета. Диаметр прибора учета в индивидуальных жилых домах должен составлять 15 мм (для диаметров прибора учета более 15 мм необходимо предоставить подтверждающий расчет). Для ускорения процесса подключения оформляется общая заявка на принятие прибора к коммерческому учету, получение акта о готовности внеплощадочных, внутриплощадочных, внутридомовых сетей холодного водоснабжения и водоотведения.

К заявке прикладываются следующие документы:

по водопроводным сетям и сооружениям:

- исполнительная съёмка водопровода М 1:500;

по канализационным сетям и сооружениям:

- исполнительная съёмка канализации М 1:500.

Заявитель оформляет заявку в производственно-техническом управлении  (кабинет №102, тел. 55-76-53) на акт о готовности внеплощадочных, внутриплощадочных, внутридомовых сетей холодного водоснабжения и (или) водоотведения. 

Для подписания акта о готовности представители цеха ВСиС и КСиС выезжают на объект для проверки выполненных работ по строительству наружных сетей холодного водоснабжения и (или) водоотведения.
После подписания акта о готовности сетей цехами ВСиС и КСиС необходимо написать заявление на опломбировку счетчика, и представители отдела по работе с населением выезжают на опломбирование прибора учета холодной воды. В отдел по работе с населением предоставляется заявление на заключение договора на водоснабжение (водоотведение) и другие необходимые документы (в т.ч. копия подписанного акта о готовности) 

5) Получить разрешение на подключение к системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения, заключить договор на выполнение работ по подключению к сетям холодного водоснабжения, заключить договор на отпуск питьевой воды и (или) прием сточных вод.
Для получения разрешения на подключение к системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения, заключения договора на выполнение работ по подключению к сетям холодного водоснабжения, заключения договора на отпуск питьевой воды и (или) прием сточных вод Заявителю необходимо направить в АО «Водоканал» или предоставить непосредственно в приемную АО «Водоканал» заявление на получение разрешения на подключение.
Заявитель оформляет в цехе ВСиС (тел. 20-26-90) договор на выполнение работ по подключению к сетям холодного водоснабжения, после чего получает счет на оплату и оплачивает в кассе АО «Водоканал».
На основании подписанного акта о готовности выдается разрешение на подключение к системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения. Врезка в сети холодного водоснабжения выполняется при условии полной оплаты работ по заключенному договору.
Подключение к сетям холодного водоснабжения и водоотведения осуществляется только силами АО «Водоканал». После осуществления врезки Заявитель подписывает в отделе по работе с населением (пристрой к основному зданию АБК тел. 55-60-81) договор на отпуск питьевой воды и (или) прием сточных вод и начинает производить оплату за услуги холодного водоснабжения и (или) водоотведения согласно установленным тарифами объему, учтенному индивидуальным прибором учета воды.
Контактная информация:
428024, г. Чебоксары, Мясокомбинатский проезд, д.12, или представить непосредственно в приемную АО "Водоканал" по адресу: г. Чебоксары, Мясокомбинатский проезд, д. 12, (время работы в рабочие дни с 730 до 1630, обеденный перерыв с 1130 до 1215; время работы в пятницу и предпраздничные дни с 730 до 1515, обеденный перерыв с 1130 до 1215)
Телефон ПТУ Отдел подключений (кабинет №102) 55-76-53
